

В.о. начальника відділу містобудування,
архітектури, житлово-комунального
господарства та цивільного захисту
Вишнівської сільської ради

Наталія СОЛОДУХА
(0969837596)

Для врахуванні при розробці: «Детальний план території логістичних центрів, складів та баз, на земельну ділянку комунальної власності орієнтовною площею 3,0000 га, для розміщення та експлуатації будівель і споруд додаткових транспортних послуг та допоміжних операцій (КВЦПЗ 12.08) розташованої за межами населеного пункту с. Римачі Римачівського старостинського округу Вишнівської сільської ради Ковельського району Волинської області» згідно рішення Вишнівської сільської ради Волинської області №43/31 від 6 грудня 2023р.

• **Перелік раніше розробленої містобудівної документації:**

Актуальної містобудівної документації

Назва документації	Назва населеного пункту	Рік затвердження
Генеральний план села Римачі Вишнівської сільської ради	с. Римачі Вишнівської ТГ	Від 23 грудня 2020 року (Рішення №2/143)
Детальний план території для розміщення та експлуатації основних, підсобних і допоміжних будівель та споруд підприємств переробної, машинобудівної та іншої промисловості у с. Римачі Вишнівської ТГ Ковельського району Волинської області	с. Римачі Вишнівської ТГ	Від 09 березня 2023 року (Рішення 29/102)

Незатверджені проекти містобудівної документації

Назва документації	Назва населеного пункту	Рік затвердження
-	-	-

- **Перелік документів державного планування, затверджених сільською радою** (концепцій, стратегій, проектів, програм, інших документів щодо сучасного стану та планів розвитку відповідних територій)

Назва документації	Рік затвердження
Стратегія розвитку Вишнівської сільської територіальної громади на період до 2030 року.	Від 06.12.2021р. (Рішення № 14/14)

- **Перелік раніше розроблених схем землеустрою і техніко-економічних обґрунтувань використання та охорони земель:**

Назва документації	Рік розроблення	Розробник	Місцезнаходження матеріалів
Проект землеустрою щодо встановлення (зміни) меж населеного пункту с. Римачі Римачівської сільської ради	27.12.2011р.	ПАТ «Інститут «Волиньводпроект»	Вишнівська сільська рада

Проект поділу на земельні частки (паї) земель, що підлягають паюванню в межах Римачівської сільської ради Любомльського району Волинської області. Схема розпаювання земель Римачівської сільської ради Любомльського району Волинської області.	2002р.	ПАТ «Інститут «Волиньводпроект»	Вишнівська сільська рада
--	--------	---------------------------------	--------------------------

- Містобудівні умови та обмеження, будівельні паспорти на території опрацювання даною містобудівною документацією **не видавались**.
- Заявок на отримання земельних ділянок та розробки інвестиційних проектів на території опрацювання даною містобудівною документацією **не відбувалось**.
- Об'єкти культурної спадщини, всесвітньої спадщини, пам'яток культурної спадщини (у тому числі археологічні), історичні ареали, історико-культурні заповідники, історико-культурні заповідні території, охоронювані археологічні території та музеї на території опрацювання даною містобудівною документацією **відсутні**.

Згідно Постанови №878 від 26 липня 2001р. «Про затвердження Списку історичних населених місць України», населені пункти, що входять до складу Вишнівської територіальної громади не входять до такого переліку і відповідно не підлягають розробленню Історико-архітектурних опорних планів населених пунктів.

Дата «04» березня 2024р.



(Handwritten signature)

Наталія СОЛОДУХА